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NAME OF STUDENT

192 responses

Rahul Rukmansingh Gunawat

Mahendra Sanjay Thorat

MD JAVEED PASHA

Shivam Toshniwal

Saiyad Salman Saiyad Murtuja

Aniket Kailash Chavhan

Hanuman Balaji Matre

Chaus Sadia Osman

Nishad Bharad

Shweta Kailash Jadhao

Ganesh madhav kadam

Divya Uday Dixit

Pravesh Madhav Adhagale

Aditya sharma

CHAOUS SHAISTA USMAN

PAWAR CHANDAN MURALIDHAR

Nidhi gupta

SHAIKH ABDULRAHEMAN USMAN

Gaikwad Shrushti Dadarao

Mathpati Vaibhav Gangadhar

Hulgunde Madhuri awadhut
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Buktare Pushpak Pandurang

Syed Siraj Nadeemsab

Sanskruti Ghatole

Abdul Ali

Asit Vijay Sonkamble

BIRADAR VARSHARANI DILIPRAO

Bhaskar ashokrao shinde

Vaibhav bali shinde

SUMEDH NAMDEO KAMBLE

Shirmod yogesh

YELKAR PRADEEP VITHALRAO

Amit Rameshwar Thorat

Giri Sachin RAJENDRAO

Neha jakhnewar

SONKAMBLE AWANTI VIJAY

Md Nadeemuddin Md Naimuddin

Bhumika Thakur

HADOLE DIPALI VENKATRAO

PAWAR BALAJI PRAKASH

Rathi Priyanka Deepchand

Vishal Giri

Kadam rutuja vijay

Yemul Radheshyam Pandharinath
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AMOL BHAGWANRAO SOLANKE

Kadam triveni ekanath

MD SAMIULLAH

Shumaila sadaf Pathan

Janhavi vankat zambre

Pooja Maske

Rashi shirish agrawal

Patange Tejas Rajesh

SAYYAD ASEF AYUB

Chittaranjan Gyanoba Dhemkewad

Kuldipake Rohan Bhagwan

HUKKE REVATI MAROTRAO

Avinash Gaikwad

SHAIKH SAMIR FARIDSAB

Sanket Ashok Pohare

JAGDISH NAGNATHRAO CHAKOR

Narwade Abhijeet Ashokrao

More Prachi Milind

Rathod Shubham Ashokrao

Shravani kubde

Vaishnavi suresh kadam

Arati mundada

Madhav Anandrao Wadje
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Sheetal Govindrao Chandolkar

Gokulwale Harish Anil

Sawatkar Vaishali Wamanrao

Sandeep gangadhar suryawanshi

Sachin narayan rathod

Rahul Gautam Dhutraj

Ramdas vishwanath pendkar

Gulam Ahemadoddin

SANDESH KHANDERAO KAMBLE

Sarpate Shruti Gyanoji

Shubham Sunilrao Tamboli

Shinde Yogesh Janardhanrao

SHAIKH RAJAK NABI

Shivkumar shyam gajjewar

Sakshi Sanjay Bidwai

PAWAR SHIVAM VIJAY

Pallavi Sagar Khandare

SITAWAR RAVIKUMAR BABARAO

Gundelkar Suhani

VIJAY SURESH DHAWALE

BHAWARE CHANDRASHEKHAR SUBHASH

ASADULLAH KHAN

Yogeshwar vasantrao sangavikar
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NARWADE MANIKESH SHANKARRAO

Bhagyashri

Mohammad Ziyauddin

Yogesh Dattatray Paralikar

JADHAV SHIVAJI RATNAKAR

Datta Santosh jadhav

Deepali Vijay Patole

Kadam Dhammshila Eknath

Chandrakant Khobraji Dhumale

Nilesh Dattatraya Shinde

92 more responses are hidden

CLASS (2022-23)

192 responses

GENDER

192 responses

Copy

BALLB I
BALLB II
BALLB III
BALLB IV
BALLB V
LLB I
LLB II
LLB III

1/2

16.1%

21.4%

7.8%

15.6%

Copy

MALE
FEMALE
TRANSGENDER

37.5%

62.5%
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CONTACT NUMBER

192 responses

9730872791

8855018698

9000667310

8459463265

+919175299953

8329173121

9503334389

08793188393

8009533009

7666576427

9579694146

7972351237

8657866695

9420222981

9032661807

9766116737

9518736270

9370161690

9518373727

8010797784

8668828921
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8830769446

8379904511

8378930256

9518596877

9892758301

7057613169

9689129519

9322681683

9049031106

9119414258

9423162527

9529113845

7350214561

8010116714

8459865635

7263842313

9021446186

9975827536

8380968715

8329323020

9325459951

9561609223

7558238914
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7972288277

9373504250

9985835589

+919834158936

9370038677

8830892584

9588620336

9511857522

8788363622

7020773177

9356694006

9309887571

8975736605

8888188592

8329209733

8308175669

8208104679

7028524345

7020018233

8830748226

9322495098

8007733388

9356474293
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8308504557

7020283654

9112877054

7666430855

7249509857

9860405308

7588428986

9665372113

9503524597

7796325416

9689161493

9764966397

9028605286

9373754156

9403558838

9075982853

8080632730

9765696342

8600366260

9307310184

7499345740

9673248286

7264032028
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8408858337

7499756913

8766544122

+919665009650

7083126491

7057708485

8149787727

8999810450

9921462980

+917588850225

92 more responses are hidden

INSTRUCTIONS

1.How much of the syllabus was covered in the class?

192 responses

Copy

4. 85 to 100%
3. 70 to 84%
2. 55 to 69%
1. 30 to 54%
0.below 30%

25%

65.1%



12/29/23, 11:42 AM STUDENT SATISFACTION SURVEY (May 2023) all classes

https://docs.google.com/forms/d/1ygBu7hhttMoWK2kW876eNzygcBCqwtLSovHoT-SM6Jg/viewanalytics 12/26

2.How well did the teachers prepare for the classes?

192 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

192 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

192 responses

Copy

4. Thoroughly
3. Satisfactorily
2. Poorly
1. Indifferently
0.Not at all

57.8%

29.2%

Copy

4. Always effective
3. Sometimes effective
2. Just satisfactorily
1. Generally ineffective
0.Very poor communication

14.1%
17.7%

62%

Copy

4. Excellent
3. Very good
2. Good
1. Fair
0. Poor

21.4%

32.3%

39.1%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

192 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

192 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

192 responses

Copy

4. Always fair
3. Usually fair
2. Sometimes unfair
1. Usually unfair
0. Unfair

8.9%
26.6%

56.3%

Copy

4. Every time
3. Usually
2. Occasionally/Sometimes
1. Rarely
0. Never

11.5%24.5%

55.2%

Copy

4. Regularly
3. Often
2. Sometimes
1. Rarely
0. Never

12%13%

60.9%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

192 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

192 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

192 responses

Copy

4. Significantly
3. Very well
2. Moderately
1. Marginally
0. Not at all

47.4%

33.3%

Copy

4. Strongly agree
3. Agree
2. Neutral
1. Disagree
0. Strongly disagree

43.2%

39.1%

Copy

4. Every time
3. Usually
2. Occasionally/Sometimes
1. Rarely
0. Never

12%24.5%

55.2%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

192 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

192 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

192 responses

Copy

4. Every time
3. Usually
2. Occasionally/Sometimes
1. Rarely
0. Never

10.9%29.2%

51%

Copy

4. Every time
3. Usually
2. Occasionally/Sometimes
1. Rarely
0. Never

22.4%

62%

Copy

4. Fully
3. Reasonably
2. Partially
1. Slightly
0. Unable to

10.9%29.7%

51%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

192 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

192 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

192 responses

Copy

4. Every time
3. Usually
2. Occasionally/Sometimes
1. Rarely
0. Never7.8%

13%
25%

49.5%

Copy

4. Strongly agree
3. Agree
2. Neutral
1. Disagree
0. Strongly disagree

9.4%39.6%

43.2%

Copy

4. To a great extent
3. Moderate
2. Some what
1. Very little
0. Not at all

8.9%33.9%

47.9%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

192 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

192 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

192 responses

Copy

4. Strongly agree
3. Agree
2. Neutral
1. Disagree
0. Strongly disagree

9.9%

33.3%

51.6%

Copy

4. To a great extent
3. Moderate
2. Some what
1. Very little
0. Not at all

32.8%

50%

Copy

4. Above 90%
3. 70 – 89%
2. 50 – 69%
1. 30 – 49%
0. Below 29%

9.9%
31.8%

46.4%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

192 responses

Copy

4. Strongly agree
3. Agree
2. Neutral
1. Disagree
0. Strongly disagree

8.9%
35.9%

48.4%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

131 responses

Good

Good

Excellent

NA

No

Excellent

No remark.Every thing is excellent

Already a good teaching staff

Teachers teching is very good I'm happy for that

Need to improve the staff faculty only regarding the submition of forms and all and for better
effectivity can upgrade library with the bar codes for the book issuing process can keep record
on the library system library teaching can improve by upgradation

I have no words for

1)Contacts students usually friendly;
2) Colour the wall of college and improve
the building and dexes because naturel
invironmet;
3)Add the subject of practice of court ,
compulsory in each semester.

STUDENT SATISFACTION! Don't make me laugh. Who gives a sh*t about our satisfaction. This
survey is just a waste of time.

The teaching should be in proper manner and extra lecture must be avoided..

good

1. their is need to start night collage for employees and practitioner while teaching
2. start the Curriculum of PG-ADR Diploma in alternate dispute resolution.

Communication
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1. The teaching method is good but when we are at process of ending the syllabus then the
teachers give excuses for taking class sometimes.

2. The teachers of practical paper subject generally save them from taking classes.
They are not taking classes regularly. I think that they should give same importance to
practical paper as of other subject.

1)Understood students
2) improve infrastructure in class room
3)encourage students for other curriculum activates

Very good

1) There must be a 'Mic and Speakers' for dictation in the Classrooms.

2) The Paper reading hall of Library shall must maintained 'silence'.

3) Please clean the Benches regularly.

Teaching experience is very good no need of suggestions

Cover whole syllabus and teach properly and explain the things and give practical knowledge
of student

The way teachers teach us is excellent but they have to interact with all the student in a class
and ask frequently about understanding, and if any student have queries they have to solve
their problems about a particular chapter.

ALLHUMDULILLAH

Pls improve the teachers staff

clinig in learning hol,

1. Please understand the Problems of Students regarding University issues
2. Please give sufficient time to students for semester exam
3.

Need Practical Training

More Practical work,
Live demo
Skills development of students

I hope teachers take lectures regularly and make themselves well-aware about syllabus , also
hope they stop discriminating students during assignment submission
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Nothing

Regular class

1 Do not get angry
2 see every student equal
3 solve all questions of students properly in every situation

Very short time to exam. It may extend

Teachers should give more and more information regarding employment to the students just
like how the engineering collages to gathering and how the campus visit at their collage for
employment

All faculties are good

It's a good learning experience in the college. I think there is a balanced teaching staff and
have very good communication with students.

Sir's should stop time pass in class and take class on time and teach as much as the class
has.

Uses of teaching learning activities are tremendous and easy to understand

1. Use better graphics and visual media to engage students will.
2. Try to reach every student and ask for their doubts.
3. Make teaching a two way interaction.

1. Good teaching process
2. Visit to educational institutions. Like court
3. Good learning experience

Our college is a law collage. But our college staff never follow equality.no give our college staff
us proper justice, for poor students.

College can introduce hybrid mode of learning,College should have a ground so that in free
time studens can free up their mind,the communication between teachers and students can be
increased a little more

Not properly work led projector in my class many time problem created. so they improve it.
Teachers should talk to student about practical knowledge of this field.

Thank you....

Teaching staff should be friendly while checking C A books

Try to understand the problems of students,try to listen them their actual problem or
opinions..... pls don't judge them by their appearance
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College environment is very passionate, supportive, i always thanks to our college professor,
college staff.

All teachers are teaching by heart
All teachers are co-operative natured
All teachers are completed syllabus in time

1) Teachers Should Adopt the friendly relationship between students
don’t over Burden of Practical’s upon students

2) Every time When students asked for guidance Or any other reason for guidance with respect
few teachers tThey didn’t Listen Students Properly And try to avoid.
sometime Gives them guidance or Sometimes not

3) They should need to Learn from Vina Patil Madam how to , Teach , etc

Thank you for Everything !

Good experience

Not at all

There is need of ICT tools while teaching, improvement in lab, and need of competition
program for preparing JMFC

No suggestions...they are good

Good teaching
Teacher encourage to students in every class
Fairness of internal evaluations

No any suggestions

Teaching is very good .

teachers should have discuss about exam pattern and their related things.

Add sound along with the projector, arrange for drinking water

There should be sound boxes also available with the projector in classroom, because some
time teachers show a short movie etc to teach very well but they cant do without sound box.

All teaching staff is good but Teachers like Palekar Sir and RS Kadamb Sir should be appointed
as a permanent teacher by Sharda Bhavan Education Society.

office clerical staff should be increased , because students have to stand there in a big que for
office work like filling exam form, filling fees etc.it is impacting on study.

Type text here
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1 Create a sustainable student farm
2 Do not forget the college tour
3 keep the college Grounds clean

1. Projector are not working properly in the classes. 2. Professors are taking the lectures on
the present of the students. 3. Professors should punctual and focus on the studies of
students.

Campus is better , it can be best,
I honer , beacuse I am student of this Institution.
This Institution helps being responsible citizens.
🇮🇳

Class should engaged by concerned teachers on their scheduled time and complete their
syllabus within given time table

Practically, mentality of students, teacher and student conversation

1. Offline with online classes have to done � better for students and college made more
better or best other than college campuses.
2. Specially I will recommend that, online library concept is used for students as the
membership card... With reasonable fees ..... So many students ought to be used books for
there better future... Because our law books are very expensive..... That's why I'm suggesting
for this.... As requeste... Suggession....

Use technical support, communicate each and every student for their future career, build a
confidance to fight problems related their future....

Best

We just dont have the knowledge of books we needs practically using knowledge..

To maintain strong rules and regulations for a college . And also improvement of students.

Excellent nothing to say .

1) they shall give examples of Practical works in teaching theory
2) proper interaction with students after lecture

good

No any suggestion

All good

...
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Ok

खूप छान

Best

I can't give any suggestion regarding teaching.

Very good learning

Exllent

It was good

Good in all aspects,
Need more extracurricular activities
Interactive sessions

Good Good Good

good

Well good

1:Classes timing should be increase
2:every subject's class should be conducted regularly
3:one of the teaching or explaining language of teacher should be Hindi

Some teachers involve students totally in their lecture and interact with them. But , some
teachers even don't see the students present in the class , with exception of some students.
Somewhere, it makes feel that we're present in the class without any importance. Please ,
change this manner of some teachers.

Every one must focus to make all office work student friendly and online

No need keep it up

1)Classes timing should be increase. 2) Every subjects class should be conducted regularly. 3)
One of the teaching or explaining language of teacher should be hindi

Improve teaching quality, and need to qualified and permanent teaching staff. Strictly Conduct
classes on regular basis. 75 percent attendance mandatory for each and every student, at any
cost. And teacher provide notes in class.

wifi,

No suggest
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.

1.The Institution Provides Multiple Opportunities To Learn And Grow. 2.The teachers identify
my strengths and encourage me with providing right level of challenges.
3.Teacherss are able to identify my weakness and help me to over come them every time.

Narayanrao chavan Law college our college and all teacher are provide well legal knowledge
and no any suggestions about teaching, learning . In my observation our college and lectures
highly recommend by nacc well in Maharashtra state.

Helping students with doubts, making subjects interesting and making interaction with every
student
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